

Cuprins

Prefață	7
Capitolul I – Amenințarea unui nou război mondial	13
Un nou război mondial?	16
De la Revoluție la Război	20
Experiența mea cu Ringo	26
Socializarea, mărunț discordiei?	28
Capitolul II – „Mister Univers”, descalificat	43
Portrete în degradé	46
Formula frumuseții	49
Hidoșenia de pe verso	52
Capitolul III – Cei doi dușmani ireconciliabili	61
Deșeuri ambalate în cutiuțe de cadou	68
Ofertă la pachet	73
Atenție, stoc (de)limitat!	76
Capitolul IV – „Fenomenul Lucifer”	79
Cultul statuilor	80
Self-share: noi în postura de modele	82
Copy-Paste: măști de împrumut	88
Socializare la... mile distanță	94
Post de... Facebook	99
Capitolul V – „Negoțul” cu poze	103
Avatarul lui Isus	108

Capitolul VI – Simptomatologia primară a fenomenului	117
Implicații	130
Efectele Facebook-ului sau „fața care-ți ia fața”	142
Capitolul VII – Fațeta oarbă a socializării.	149
Scurt istoric al site-urilor de socializare	155
Comunicarea „face(book)-to-face(book)”	161
De la 1 la... infinit	164
Bolnavi de... socializare	172
Socializarea de tip luciferic	176
Injecția cu luciferină	181
Balaurul cu două... fețe	184
Împărtășire fără limite	193
Oameni la promoție sau... autovânzarea	210
Comunicarea prin semne	222
Capitolul VIII – Remedii	231



Amenințarea unui nou război mondial

*„Dumnezeu S-a uitat la tot ce făcuse și
iată că erau foarte bune.” (Geneza 1:31)*

Îmi place să socializez! De fiecare dată când ies din casă și privesc în jur, sunt recunoscătoare pentru această calitate cu care Dumnezeu ne-a înzestrat pe noi, oamenii, și realizez că e un dar nemaipomenit, fără de care viața însăși n-ar fi fost la fel.

Dicționarul explicativ al limbii române definește *socializarea* ca fiind un „proces de integrare socială a unui individ într-o colectivitate”¹. Trebuie să admitem că, oricât de diferiți și de unici ne place să fim uneori, cea mai grea pedeapsă ar fi, probabil, să fim mereu pe dinafară sau neintegrați în colectivitate sau în grupul în care ne desfășurăm activitatea; niște inadaptați în societatea în care trăim.

Între însușirile umane, sociabilitatea pare să-și fi menținut, de-a lungul vremii, nu doar un rol și un loc de frunte, ci și un caracter indispensabil. Majoritatea oamenilor apreciază la ceilalți capacitatea de a fi deschiși, comunicativi, prietenoși, *sociabili*. Când ne orientăm spre un posibil partener de viață, suntem interesați dacă este sau nu sociabil; când ne alegem locul de muncă, o facem ținând cont de factorii

¹ *Dicționarul explicativ al limbii române*, Institutul de Lingvistică „Iorgu Iordan”, Editura Univers Enciclopedic, București, 1998.



Elida Oncea via EVS



Cel mai nou titlu pentru tineri publicat la EVS

viatasanata.ro

Fețe din profil ne confruntă cu realitatea mai puțin sesizabilă în euforia comunicării prin foto-etalară: cea din spatele măștii. În același timp, ne prezintă avantajele comunicării de altădată, originale, în care împărtășirea însemna nu doar schimb ideatic, ci și emoțional și la nivel de valori.

Like • Comment • Share • 3 days ago near EVS



Gelu AMG, Beatrix Nicolescu, Coco Mandache and 42 others like this.



Cornel Bratu Ce fel de prietenie poate exista între doi oameni care nu se întâlnesc niciodată, nu se privesc în ochi și nu vibrează la auzul vocii celuilalt?

3 hours ago • Like • 3



Ioan Lucian Nicio interacțiune neînsuflețită nu poate să răspundă nevoii acute de relaționare a ființei umane...

2 hours ago • Like • 7



Coco Mandache Nu cumva există riscul ca, prin socializarea online, să fim privați de sentimente și manifestări reale, dar, pe de altă parte, să fim încurajați să ne afișăm doar niște măști care să corespundă exclusiv profilului virtual?

1 hour ago • Like • 15



Oana Traistaru Este incredibil cum, printre sute sau chiar mii de prieteni, purtăm în inimi goluri... Goluri pe care nu le pot umple nici cele mai tari inovații tehnologice.

15 minutes ago • Like • 8



Write a comment...

